

Vysvetľovanie

Názov zákazky: LK Tehelné pole, prevádzková budova, rekonštrukcia terasy

Obstarávateľ: Správa telovýchovných a rekreačných zariadení hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy

Poradové číslo: 1

Dátum podania: 20.08.2020 13:43:31

Zverejnené: 26.08.2020 13:03:10

Otázka č. 1:

V PD v priečnom reze je nvrhovaný stav s hydroizoláciou Aquafin 2/k . Vo VV sú zapracované položky dve a síce položka č.30 Aquafin 2/k a taktiež položka č.39 Fatrafol 810.

Domnievam sa, že platí len jedna . Bude sa jedna z týchto položiek rušiť ?

Odpoveď:

Platí výkaz výmer . FATRAFOL 810 je doplnený do výkresu - č. STAV - 5 , Rez priečny terasou (verejný obstarávateľ zverejnil dňa 26.08.2020 súbor s názvom „5 REZ PRIEČNY TERASOU NOVÝ STAV.pdf“).

Otázka č. 2:

Mám za to, že doba zhotovenia diela je krátka vzhľadom k tomu, že hneď po búracích prácach sa musí montovať nové zábradlie. Za taký krátky čas sa nedá vyrobiť na mieru atyp. ocelové zábradlie o dĺžke 175 bm. Pritom sa to nedá robiť postupne ale naraz . Navrhujem predĺžiť dobu zhotovenia o 20 prac.dní.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ predĺžil dobu zhotovenia diela zo 60 na 90 dní.

Otázka č. 3:

3/ Žiadam verejného obstarávateľa o stanovenie času na obhliadku.

Odpoveď:

Záujemci o obhliadku postupujú podľa dodu 14.2 Súťažných podkladov nasledovne:

„... uchádzač požiada o obhliadku v ZÓNE ZÁUJEMCU/UCHÁDZAČA cez položku menu Komunikácia –? Všeobecná žiadosť.“